ZALACZNIK NR 1

Wys - Wyrzutowy

Nazwa: C
Typ: Czerpny
Opis:

Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]{ Producent | Uwagi
C 1 1 Przew6d prostokatny a= 400 b= 500 |1 350 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
C 2 1 Luk symetryczny alfa= 90| a= 400 | b= 500|e= 50|f= 50]|r= 100 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
C 3 1 Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 [ 1= 1373 ocynk 2,47 2,47 Ogolne
C 4 1 Przew6d prostokatny a= 400 b= 500 [ 1= 1500 ocynk 2,70 2,70 Ogolne
C 511 Luk symetryczny alfa= 90 [ a= 500 = 400 ] e= 50|f= 50]|r= 100 ocynk 1,59 1,59 Ogolne
C 6 1 Przew6d prostokatny a= 400 b= 500 | 1= 500 ocynk 0,90 0,90 Ogolne

Przeciwpozarowa klapa ,
C 711 odcinajaca EIS 120 L= 400|H= 500 = 310 A= 90 |C= 145 Ogolne
C 8] 1 Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 [ 1= 1133 ocynk 2,04 2,04 Ogolne
C 9 1 Redukcja asymetryczna a= 900 b= 400 [ c= 500 | d= 400[1= 450fe= 0 f= 0 ocynk 1,17 1,17 Ogolne
C 10 ] 1 tuk symetryczny alfa= 90 ] a= 900 [ b= 400 ] e 50| f= 50 ]r= 100 ocynk 2,30 2,30 Qgolne
Nazwa: N
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]{ Producent | Uwagi
N 1 1 Luk symetryczny alfa= 90 = 400 | b= 900 = 50|f= 50|r= 50 ocynk 4,14 4,14 Ogolne
N 2 1 Luk symetryczny alfa= 90 = 400 | b= 900 = 50|f= 50|r= 100 ocynk 4,34 4,34 Ogolne
N3] ﬂ“;;(‘f;ﬁg’:;wy a= 400/ b= 900 [ 1= 1000 ocynk Ogolne
N |41 Tréjnik z odeficiem |, _ 40| b= 900 | d= 500 | h= 400|r= 100[1= 700|alfa= 90 ocynk | 2,52 2,52 Ogolne

tukowym
N 511 Redukcja asymetryczna = 250| b 400 | c= 400 | d= 400| 1= 200]e= O [ f= 83 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
N 6 1 Przepustnica prostokatna a= 250 b= 400 [ 1= 200 ocynk Ogolne
N 7 1 Przewod prostokatny a= 250l b= 400 | 1= 908 ocynk 1,18 1,18 Ogoblne
N 8 1 Trojnik ortowy a= 250l b= 400 [ d= 250 | h= 250[r= 100 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
N 9 1 Przewod prostokatny a= 250 b= 250 = 247 ocynk 0,25 0,25 Ogoblne
N [10] 4 Luk symetryczny alfa= 90| a= 250 = 250 e= S50[f= 50|r= 100 ocynk 0,65 2,60 Ogolne
Przeciwpozarowa klapa ,
N [11] 2 odcinajaca EIS 120 = 250 H= 250 = 580 (A= 360|C= 145 Ogolne
N | 12] 1 Luk asymetryczny alfa= 90 [ a= 250 = 250 ] d= 250]e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N [13] 1 Przepustnica prostokatna a= 250 b= 250 [ 1= 200 ocynk Ogolne
N | 14| 1 | Troimikprostyzokmglym |, g0l 950 [a= 100 [ 1= 300[e= 150|f= 125 ocynk | 033 0,33 Ogolne
odej$ciem
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N [15] 1 Odsadzka asymetryczna = 250| b 250 [ d= 250 | e= 250[1= 500 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
N [16] 1 Przewod prostokatny = 250| b 250 [ 1= 1000 ocynk 1,00 1,00 Ogoblne
17 | 1 | Troumikprosty zokmaglym o501 o 950 [da= 125 | 1= 325|e= 163[f= 125 ocynk | 0,36 0,36 Ogélne
odejsciem
N |18 | 3| Asymetyezneprzeicie | _ o5l p- 250 |d= 250 [ g= 60|1= 125[e= 0 ocynk | 0,13 0,38 Ogolne
koto/prostokat
N [19] 1 Przewod okragly dl= 250|11= 750 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
N [20] 2 redukeyjny 90 stopni dl= 250|d2= 200 [d3= 160 ocynk 0,40 0,80 Ogolne
N [21] 1 Przewodd okragly dl= 200]11= 4250 ocynk 2,67 2,67 Ogoblne
N | oo 3| Treimksymeyezny g 00— 160 |a3= 160 ocynk | 030 0,89 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
N [23] 14 Ztaczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05 0,67 Ogolne
N [24] 6 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl = 160 ocynk 0,19 1,14 Ogoblne
N [25] 1 Przewod okragly dl= 160]|11= 3500 ocynk 1,76 1,76 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
N [26] 2 redukeyjny 90 stopni dl= 160|d2= 160 [d3= 125 ocynk 0,20 0,40 Ogolne
N [27] 1 Przewodd okragly dl= 160]11= 2000 ocynk 1,00 1,00 Ogoblne
N [28] 1 Kolano segmentowe alfa= 45| r= 1 dl = 160 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
N [29] 2 redukeyjny 90 stopni dl= 160|d2= 100 [d3= 100 ocynk 0,17 0,33 Ogolne
N [30] 2 Przewodd okragly dl= 100]11= 1000 ocynk 0,31 0,63 Ogoblne
N [31] 1 Kolano segmentowe alfa= 45| r= 1 dl = 100 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N [32] 1 Przewodd okragly dl= 100]|11= 750 ocynk 0,24 0,24 Ogoblne
N [33] 1 Przewd6d elastyczny = 100| 1= 13778 aluminium 0,32 4,33 Ogolne
N |34] 26 Zawor wentylacyjny D= 100 stal Ogolne
N [35]20 Ztaczka mufowa dl = 125 ocynk 0,04 0,75 Ogolne
N |36] 12 Przepustnica okragta = 125| 1= 125 ocynk Ogoblne
N [37] 2 Przewod okragly dl= 125|11= 2000 ocynk 0,79 1,57 Ogolne
N |38] 1 Przewdd elastyczny = 125] 1= 11491 aluminium 0,36 4,51 Ogolne
N [39]15 Zawor wentylacyjny = 125 stal Ogolne
N |40] 8 Przepustnica okragta = 160] 1= 160 ocynk Ogoblne
N [41] 3 Przewod okragly dl= 160]|11= 3250 ocynk 1,63 4,90 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
N [42] 5 redukeyjny 90 stopni dl= 160|d2= 125 [d3= 125 ocynk 0,20 1,00 Ogolne
N [43] 2 Przewodd okragly dl= 125]11= 2750 ocynk 1,08 2,16 Ogoblne
N |44 2 iﬁ’ilﬁ%“‘;é‘g’tf;z dl= 125|d2= 125 [d3= 125 ocynk | 0,16 0,33 Ogolne
N [45] 1 Przewod okragly dl 125|111 = 2115 ocynk 0,83 0,83 Ogolne
N |46] 1 Przewdd elastyczny d= 160| 1= 2922 aluminium 0,37 1,47 Ogolne
N [47] 5 Zawor wentylacyjny D 160 stal Ogolne
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N [48] 1 Przewod okragly dl= 125]11= 896 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
N [49] 3 Kolano segmentowe alfa= 45| r= 1 dl = 125 ocynk 0,06 0,17 Ogoblne
N [50] 1 Przewod okragly dl= 125]11= 604 ocynk 0,24 0,24 Ogolne

Trojnik symetryczn ,
N [s1] 2 e lekcyjnyy ) Orztoprfli di= 125|d2= 125 |d3= 100 ocynk 0,14 027 Ogolne
N [52] 1 Przewodd okragly dl= 125]11= 3000 ocynk 1,18 1,18 Ogoblne
N |53]6 iﬁ’ilﬁ%“‘;é‘g’tf;z dl= 125[d2= 100 [d3= 100 ocynk | 0,14 0,82 Ogolne
N [54] 2 Przewod okragly dl= 100|11= 1500 ocynk 0,47 0,94 Ogolne
N [55]12 Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,36 Ogoblne
N [56] 10 Przepustnica okragta = 100] 1= 100 ocynk Ogolne
N [57] 1 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl = 100 ocynk 0,07 0,07 Ogoblne
N [58] 2 Przewod okragly dl= 100]|11= 2250 ocynk 0,71 1,41 Ogolne
N [59] 1 Przewod prostokatny a= 250l b= 250 | 1= 1078 ocynk 1,08 1,08 Ogoblne
N [60] 1 Luk asymetryczny alfa= 90| a= 250 = 250 | d= 250[e= S50 |f= 50| r= 50 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
N [61] 3 Przewod prostokatny a= 250 b= 250 | 1= 1500 ocynk 1,50 4,50 Ogoblne
N [62] 1 Przew6d prostokatny a= 250l b= 250 [ 1= 500 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
N | 63] 1 Redukcja asymetryczna a= 400 b= 500 [c= 315]|d= 500[1= 250]e= 0O | f= 0 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N [64] 1 Przew6d prostokatny a= 315 b= 500 = 396 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N |65] 1 Luk symetryczny alfa= 90 [ a= 500 = 315]e= 50|f= 50]|r= 100 ocynk 1,23 1,23 Ogolne
N [66] 1 Przew6d prostokatny a= 315 b= 500 [ 1= 1133 ocynk 1,85 1,85 Ogolne
N |e7| 1| Tromkredukevinyzod 500l po 315 [a= 250 [di= 250[ 1= 450|e= 225| £= 250 ocynk | 0,83 0,83 Ogolne

odejsciem okraglym

Przeciwpozarowa klapa ,
N e8] 1 Odcingaca BIS 120p - 250|H= 500 | P= 310|A= 90|C= 145 Ogélne
N [69] 1 Przewod prostokatny a= 250l b= 500 | 1= 500 ocynk 0,75 0,75 Ogoblne
N [70] 2 Luk symetryczny alfa= 90| a= 500 = 250 e= S50[f= 50|r= 100 ocynk 0,97 1,95 Ogolne
N [71] 1 Przewod prostokatny a= 250l b= 500 | 1= 750 ocynk 1,13 1,13 Ogoblne
N [72] 1 Przew6d prostokatny a= 250 b= 500 [ 1= 784 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
N | 73] 1 Odsadzka asymetryczna a= 250l b= 500 [d= 500]| e= 373[1= 750 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
N [74] 1 Przew6d prostokatny a= 250l b= 500 [ 1= 1133 ocynk 1,70 1,70 Ogolne
N [75] 7 Przewod prostokatny a= 250l b= 500 | 1= 1500 ocynk 2,25 15,75 Ogoblne
N [76] 1 Redukcja asymetryczna a= 250l b= 500 [c= 500]|d= 250[1= 250fe= O f= 0 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
N | 77] 1 Luk symetryczny alfa= 90 [a= 250 | b= 500]e= 50]|f= 50[r= 100 ocynk 1,56 1,56 Ogolne

Przeciwpozarowa klapa .
N | 78] 1 Odcijlv;qca BIS 120" - 500{H= 250 |P= 310|A= 90|C= 145 Ogélne
N [79] 1 Przew6d prostokatny a= 500l b= 250 [ 1= 1500 ocynk 2,25 2,25 Ogolne
N [80] 7 Ztaczka mufowa dl = 250 ocynk 0,11 0,74 Ogoblne
N [81] 2 Przepustnica okragta = 250] 1= 250 ocynk Ogolne
N [82] 1 Odsadzka okragla dl= 250 e= 200 |Il= 500 ocynk 0,64 0,64 Ogoblne
N [83] 1 Przewod okragly dl= 250|11= 73 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
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84| 2 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 1 dl = 250 ocynk 0,46 0,92 Ogolne
Przeciwpozarowa klapa _ _ ,
851 1 odcinajaca EIS 120 D= 250| P 640 Ogolne
Asymetryczne przejscie _ _ _ _ _ _ _ i
N [8] 1 Kolo/prostokat a 125 b 315 | d 250 | g 60 | 1= 200(e 0] f 0 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N [87] 1 Przewod prostokatny a= 1251 b= 315 | 1= 1430 ocynk 1,26 1,26 Ogoblne
N | ss | 2 |Conomikprostyzokraghm |, a5t~ 315 |a1= 100 [ 1= 300[e= 150| = 63 ocynk | 031 0,63 Ogélne
odejsciem
N [89] 4 Przew6d prostokatny = 125]|Db 315 | 1= 1500 ocynk 1,32 5,28 Ogolne
N [90] 1 Przewod prostokatny = 1251 b= 315 | 1= 418 ocynk 0,37 0,37 Ogoblne
N [91] 1 Przew6d prostokatny = 125]|Db 315 | 1= 429 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N [oz| 1| Tromkredukeyinyzo o, yos) o 3ys [ a= 250 [di= 125| 1= 325|e= 163] f= 63 ocynk | 032 0,32 Ogolne
odej$ciem okraglym
N [93] 1 Przewod prostokatny = 125|Db 250 [ 1= 1071 ocynk 0,80 0,80 Ogoblne
N [94] 1 Przew6d prostokatny = 125]|Db 250 | 1= 1500 ocynk 1,13 1,13 Ogolne
N | os | 1 | Troimikprostyzokmghym 1, yo5) 9so [ a= 125 | 1= 325|e= 163]f= 63 ocynk | 0,28 0,28 Ogolne
odej$ciem
Asymetryczne przejsécie _ _ _ _ _ _ _ ,
N [96] 1 Kolo/prostokat a 125 b 250 | d 160 | g 40 | 1= 125]e 45| f 18 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
N [97] 1 Przewodd okragly dl= 160]11= 3802 ocynk 1,91 1,91 Ogoblne
Trojnik symetryczny _ _ _ ,
N [98] 2 redukeyjny 90 stopni d1 160 d2 125 |d3 100 ocynk 0,17 0,33 Ogolne
N [99] 6 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 1 dl= 125 ocynk 0,12 0,69 Ogolne
N [100] 1 Przewodd okragly dl= 125]11= 3922 ocynk 1,54 1,54 Ogoblne
N [101] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 185 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N [102] 1 Przewodd okragly dl= 100]11= 1857 ocynk 0,58 0,58 Ogoblne
N [103] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 1564 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N |104] 1 Redukcja symetryczna dl= 125]d2= 160 [11= 85 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N [105] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 263 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N [106] 1 Przewodd okragly dl= 100]11= 1270 ocynk 0,40 0,40 Ogoblne
N [107] 2 Przewod okragly dl= 100|11= 288 ocynk 0,09 0,18 Ogolne
N [108] 1 Przewodd okragly dl= 100|11= 1271 ocynk 0,40 0,40 Ogoblne
N [109] 1 Tréjnik z odeficiem |, 550] b= 500 | d= 250 | h= 315|r= 100[1= 515|alfa= 90 ocynk | 1,25 1,25 Ogolne
ukowym
N [110] 1 Przew6d prostokatny a= 250 b= 315 [ 1= 475 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
N |111] 1 Luk asymetryczny alfa= 90 [ a= 250 = 315]d= 315|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,85 0,85 Ogolne
N [112] 1 Przew6d prostokatny a= 250 b= 315 = 333 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N |113] 1 Luk symetryczny alfa= 90| a= 315 = 250 ] e= 50]|f= 50]|r= 100 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
N [114] 3 Przew6d prostokatny a= 315 b= 250 = 1500 ocynk 1,70 5,09 Ogolne
N | 115] 1 | Tréjnik prostokatny ukosny aj 43151%(5) = 250 |d= 200 h= 200]e= 180jf= 150 r= 100|m= ocynk 0,76 0,76 Ogolne
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N [116] 1| Asymetvezneprzecie | _ - 3i5)p— 200 |d= 200 [ g= 40|1= 150[e= 50| f= -150 ocynk | 0,16 0,16 Ogolne
koto/prostokat
N [117] 5 Ztaczka mufowa dl = 200 ocynk 0,06 0,30 Ogolne
N [118] 2 Przepustnica okragta = 200] 1= 200 ocynk Ogoblne
N [119] 2 Przewod okragly dl= 200]|11= 4000 ocynk 2,51 5,02 Ogolne
N [120] 3 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl = 200 ocynk 0,30 0,89 Ogoblne
N |12 | 1| Trémksymetyeznyz -y g0y~ 400 |a= 150 [ b= 200[e= 100 ocynk | 037 0,37 Ogolne
odejsciem prostokat.
N [122] 1 Przewod okragly dl= 200|11= 50 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N [123] 1| Awymeyezneprzescie |, _ a5t h— 290 |d= 200 [ g= 40 1= 100{e= 0 | £= 0 ocynk | 0,07 0,07 Ogolne
koto/prostokat
N |124] 1 Luk asymetryczny alfa= 90 [a= 125 | b= 200 = 200[e= 50|f= 50| r= 100 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
N [125] 2 Przew6d prostokatny a= 125 b= 200 [ 1= 1500 ocynk 0,97 1,95 Ogolne
N [126] 1 Przewod prostokatny a= 125|Db 200 [ 1= 965 ocynk 0,63 0,63 Ogoblne
N [127] 1 Tréjnik prosty 2. a= 200{ b= 125 |g= 125|h= 225|1= 425|e= 213| f= 100|13= 100 ocynk | 035 0,35 Ogolne
prostokatnym odejsciem
N [128] 1 Luk asymetryczny alfa= 90| a= 125 | b= 200|d= 125|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N [129] 1 Przewod prostokatny a= 125/ b= 125 | 1= 155 ocynk 0,08 0,08 Ogoblne
N [130] 1 Luk asymetryczny alfa= 90| a= 125 | b= 125|d= 125|le= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N [131] 2 Przewod prostokatny a= 1251 b= 125 | 1= 1500 ocynk 0,75 1,50 Ogoblne
N [132] 1 Przew6d prostokatny a= 125]|Db 125 = 850 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N [133] 1 Trojnik prosty z a= 125\b= 125 |g= 125|h= 225|1= 425|e= 213| f= 63 |I3= 100 ocynk | 028 0.28 Ogolne
prostokatnym odejsciem
N [134] 1 Zaslepka a= 125| b= 125 ocynk 0,02 0,02 Ogoblne
N |i3s| 1| Kretkawentlacyina gl os stal Ogdlne
prostokatna
N |136] 1| Kratkawentlacyina gty os stal Ogblne
prostokatna
137| 1 | Kratkawentylacyina g0 s, stal Ogblne
prostokatna
138] 1 Przepustnica prostokatna a= 200 b= 315 [ 1= 200 ocynk Ogolne
139| 1 | Troumikprostyzokraghm |, _ 500l h— 315 | d= 200 | 1= 400|e= 200|f= 100 ocynk | 046 0.46 Ogolne
odej$ciem
Asymetryczne przejsécie _ _ _ _ _ _ _ ,
N |140] 1 Kolo/prostokat a 200| b 315 | d 200 | g 40 |1 150]e 571 f 0 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N [141] 1 Przewodd okragly dl= 200]11= 5250 ocynk 3,30 3,30 Ogoblne
N |az| 1| Troimkesymetyezny g 000~ 150 |a3= 125 ocynk | 024 0,24 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
N [143] 1 Przewod okragly dl= 180|11= 3500 ocynk 1,98 1,98 Ogolne
N |144] 1 Trojnik symetryezny |y jgolqa= 160 |a3= 125 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne

redukcyjny 90 stopni
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N [145] 1 Przewod okragly dl 125|111 = 2024 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N [146] 1 Przewodd okragly dl 200] 11 = 3000 ocynk 1,88 1,88 Ogoblne
N |147] 1 Trojnik symetryezny |4 50lqp= 200 [d3= 100 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
N [148] 1 Przewod okragly dl= 200]|11= 3250 ocynk 2,04 2,04 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
N [149] 1 redukeyjny 90 stopni dl= 200|d2= 125 [d3= 160 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
N [150] 1 Przewodd okragly dl= 125]11= 2520 ocynk 0,99 0,99 Ogoblne
N [151] 3 Przewod okragly dl= 125|11= 1500 ocynk 0,59 1,77 Ogolne
N [152] 1 Przewodd okragly dl= 160]11= 1732 ocynk 0,87 0,87 Ogoblne
N [153] 1 Przewod okragly dl= 160]|11= 1435 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
N [154] 1 Przewodd okragly dl= 160] 11 = 4000 ocynk 2,01 2,01 Ogoblne
N [155] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 780 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
N |1s6| o | Trémksymeyeznyz o) g asip= 350 [a= 100 [ b= 150]e= 100 ocynk | 022 0,44 Ogolne
odejsciem prostokat.
N |157] 2 Redukcja symetryczna dl 125|d2= 100 [11= 65 ocynk 0,06 0,11 Ogolne
N [158] 2 Przewod okragly dl 100] 11 2500 ocynk 0,79 1,57 Ogolne
N |1sof o | Trémksymetyeznyz ) g o0l = 350 [a= 100 [ b= 150]e= 100 ocynk | 0,19 0,37 Ogolne
odejsciem prostokat.
N [160] 2 Zaslepka zenska dl= 100 ocynk 0,02 0,04 Ogoblne
N |161] 4 | Kratka wentylacyjna — 150[H= 100 stal Ogblne
prostokatna
N [162] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 1220 ocynk 0,48 0,48 Ogolne
N [163] 1 Odsadzka okragta dl= 125 e= 300 |ll= 500 ocynk 0,35 0,35 Ogoblne
N [164] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 478 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N [165] 1 Przewodd okragly dl= 125|11= 969 ocynk 0,38 0,38 Ogoblne
N [166] 1 Przepustnica typu IRIS dl= 100 ocynk Ogolne
Trojnik symetryczny ,
N [167] 1 redukeyjny 90 stopni dl= 250|d2= 200 [d3= 200 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
N [168] 1 redukeyjny 90 stopni dl= 200|d2= 160 [d3= 125 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N [169] 1 Przewodd okragly dl= 160]11= 2250 ocynk 1,13 1,13 Ogoblne
N [170] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 2250 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
N [171] 1 Przewodd okragly dl= 200]11= 3750 ocynk 2,36 2,36 Ogoblne
N [172] 1 Przewod okragly dl= 160]|11= 4150 ocynk 2,08 2,08 Ogolne
N |173] 1 Przewodd okragly dl= 125]11= 4500 ocynk 1,77 1,77 Ogoblne
N [174] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 5500 ocynk 2,16 2,16 Ogolne
N [175] 1 Przewod prostokatny a= 250l b= 250 | 1= 250 ocynk 0,25 0,25 Ogoblne
N |176| 1 | Tromikprosty zokiaghm |, g0~ 250 | a= 160 [ 1= 360|e= 180|f= 125 ocynk | 040 0,40 Ogélne
odejsciem
N [177] 1 Przewod okragly dl = 250|11= 4500 ocynk 3,53 3,53 Ogolne
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N [178] 1 Przewod okragly dl= 200]|11= 1000 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N [179] 2 Przewodd okragly dl= 160] 11 = 3000 ocynk 1,51 3,01 Ogoblne
N [180] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 1250 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N [181] 2 Przewodd okragly dl= 125]11= 2500 ocynk 0,98 1,96 Ogoblne
N |182] 1 iﬁ;’i‘cl;;yyrn;(;‘zgz dl= 160|d2= 125 |[d3= 160 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
N [183] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 3250 ocynk 1,28 1,28 Ogolne
N [184] 1 Przewodd okragly dl= 100]11= 1750 ocynk 0,55 0,55 Ogoblne
N 7 Ztaczka nyplowa dl = 125 ocynk 0,03 0,22 Ogolne
N 8 Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03 0,20 Ogolne
Nazwa: W

Typ: Wywiewny

Opis:

Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]{ Producent | Uwagi
\% 1117 Zawor wentylacyjny = 100 stal Ogolne
\% 2 1 Przewdd elastyczny = 100] 1= 10597 aluminium 0,14 3,33 Ogolne
W | 3 1 Przewdd okragly dl= 100]|11= 2750 ocynk 0,86 0,86 Ogolne
Wl 4] 6 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 1 dl 100 ocynk 0,07 0,44 Ogolne
Wil5([1 Przewdd okragly dl= 100]11= 4000 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
\% 6 1 Przewod okragly dl= 100|11= 1593 ocynk 0,50 0,50 Ogolne

Trojnik symetryczn ,
w71 e lekcyjnyy ) orsytopnyi di= 160{d2= 100 |d3= 125 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
W8] 3 Przewdd okragly dl= 160]11= 3000 ocynk 1,51 4,52 Ogolne
wlolt iﬁ;’i‘cl;;yyrn;(;‘zgz dl= 180[d2= 160 [d3= 125 ocynk | 022 0,22 Ogolne
W [10] 1 Przewod okragly dl= 180]|11= 2250 ocynk 1,27 1,27 Ogolne

Trojnik symetryczn ,
w11 e lekcyjnyy ) orsytopnyi di= 180|d2= 180 |d3= 125 ocynk 0,22 0,22 Ogoélne
W 121 Przewdd okragly dl= 180]|11= 500 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
W [13] 1 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 1 dl 180 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
W 14| 1 Przewdd okragly dl= 180]|11= 3000 ocynk 1,70 1,70 Ogolne
wo|15] 1 iﬁ;’i‘cl;;yyrn;(;‘zgz dl= 200{d2= 180 [d3= 125 ocynk 0,24 0,24 Ogélne
W [16] 1 Przewod okragly dl= 200|11= 550 ocynk 0,35 0,35 Ogolne
W |17 8 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl 200 ocynk 0,30 2,37 Ogoblne
W | 18| 7 Ztaczka mufowa dl = 200 ocynk 0,06 0,42 Ogolne
W |19 3 Przepustnica okragla = 200 1= 200 ocynk Ogoblne
W [20] 1 Przewod okragly dl= 200]|11= 4000 ocynk 2,51 2,51 Ogolne
W 211 Przewdd okragly dl= 200]|11 255 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
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W [22] 1 Przewod okragly dl 200 11 = 508 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
W [23] 1 Przewodd okragly dl 200] 11 = 1265 ocynk 0,79 0,79 Ogoblne
w [ 24| 1 | Troimikprostyzokmglym |, hsl h— 250 [a= 200 | 1= 400|e= 200|f= 125 ocynk | 045 045 Ogélne
odejsciem
W [25] 3 Luk symetryczny alfa= 90| a= 250 | b= 250|e= 50|f= 50 |r= 100 ocynk 0,65 1,95 Ogolne
W [26] 1 Przewod prostokatny a= 250l b= 250 | 1= 350 ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
w27 | 1 | Asymemyemepraeicie | _ o5l - 250 | d= 200 | g= 40 |1= 125|e= 25| £= 25 ocynk | 0,13 0,13 Ogolne
koto/prostokat
W [28] 1 Przewod okragly dl= 200|11= 1150 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
W [29] 1 redukeyjny 90 stopni dl= 200|d2= 200 [(d3= 125 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
W [30] 1 Przewodd okragly dl= 200]11= 2100 ocynk 1,32 1,32 Ogodlne
w311 iﬁ’ilﬁ%“‘;é‘g’tf;z dl= 200[d2= 160 [d3= 125 ocynk | 024 0,24 Ogolne
W | 32] 6 Ztaczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05 0,29 Ogolne
W [33] 5 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl = 160 ocynk 0,19 0,95 Ogoblne
w |34] 2 Trojnik symetryezny | yoolqp = 125 |d3= 125 ocynk 0,20 0,40 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
W [35] 1 Przewod okragly dl= 125]|11= 2155 ocynk 0,85 0,85 Ogolne
W 136]1 Przewdd elastyczny = 125] 1= 10787 aluminium 0,35 4,23 Ogolne
W [37] 18 Zawor wentylacyjny = 125 stal Ogolne
W [38] 3 Przewodd okragly dl= 125]11= 1750 ocynk 0,69 2,06 Ogoblne
W [39] 12 Ztaczka mufowa dl = 125 ocynk 0,04 0,45 Ogolne
W |40 12 Przepustnica okragla = 125] 1= 125 ocynk Ogoblne
W [41] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 5500 ocynk 2,16 2,16 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
W [42] 1 redukeyjny 90 stopni dl= 125|d2= 100 [d3= 125 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
W |43 ] 6 Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,18 Ogodlne
W [44] 1 Przewod okragly dl= 100]|11= 3750 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
W [45] 3 Przewodd okragly dl= 100]11= 1500 ocynk 0,47 1,41 Ogoblne
W [46] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 2000 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
W [47] 1 Przewodd okragly dl= 125]11= 5750 ocynk 2,26 2,26 Ogoblne
W [48] 1 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 1 dl= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
W [49] 1 Przewodd okragly dl= 125|11= 750 ocynk 0,29 0,29 Ogoblne
W [50] 2 iﬁ’ilﬁ%“‘;é‘g’tf;z dl= 125d2= 125 [d3= 125 ocynk | 0,16 0,33 Ogolne
W [51] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 2500 ocynk 0,98 0,98 Ogolne
Przeciwpozarowa klapa _ B _ B B ,
W [52] 2 odcinajaca EIS 120 = 250 H= 250 = 310 (A= 90 |C= 145 Ogolne
W | 53] 9 Przewod prostokatny a= 250l b= 250 | 1= 1500 ocynk 1,50 13,50 Ogodlne
W | 54| 2 Luk asymetryczny alfa= 90| a= 250 | b= 250|d= 250|le= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,65 1,30 Ogolne
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W [55] 1 Przew6d prostokatny = 250| b 250 | 1= 517 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
W |56]1 Odsadzka asymetryczna = 250 b= 250 [d= 250 | e= 333[1= 750 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
W [57] 1 Przew6d prostokatny = 2501 b= 250 [ 1= 750 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
W [ 58] 1 Przewod prostokatny = 250 b= 250 = 750 ocynk 0,75 0,75 Ogoblne
W [59] 1 Przew6d prostokatny = 250l b= 250 [ 1= 500 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
W 160f 1 Odsadzka asymetryczna = 250| b 315 | d= 250 ] e= 233)1= 550 ocynk 0,71 0,71 Ogolne
w |61 | 1| (Tromkredukeyiyz ol 5y5)ho 315 [ a= 250 |di= 200] 1= 400|e= 200| £= 158 ocynk | 0,55 0,55 Ogolne
odej$ciem okragltym
W [62] 1 Przew6d prostokatny a= 315 b= 315 [ 1= 623 ocynk 0,78 0,78 Ogolne
w631 Trojnik z odeficiem |, 5y5) = 630 | d= 315 | h= 315|r= 100[1= 615|alfa= 90 ocynk | 1,60 1,60 Ogolne
tukowym
W 64| 2 Luk asymetryczny alfa= 90 [ a= 315 | b= 630]d= 630]e= 50[f= 50| r= 100 ocynk 2,36 4,71 Ogolne
w651 Thumik kanatowy a= 315/ b= 630 [ 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
W [66] 1 Luk asymetryczny alfa= 90| a= 630 | b= 315|d= 315|e= 50|f= 50| r= 100 ocynk 1,42 1,42 Ogolne
W 1671 Redukcja asymetryczna a= 300 b= 900 [c= 315]|d= 630[1= 450]e= 0 | f= 0 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
W [68] 1 Przepustnica prostokatna a= 315 b= 315 [ 1= 200 ocynk Ogolne
W [69] 1 Przewod prostokatny a= 315/ b= 315 | 1= 500 ocynk 0,63 0,63 Ogodlne
W [70] 1 Luk asymetryczny alfa= 90| a= 315 | b= 315|d= 250|le= 50|f= 50| r= 100 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
W [71] 1 Przewod prostokatny a= 250 b= 315 = 934 ocynk 1,06 1,06 Ogodlne
W [72] 1 Luk asymetryczny alfa= 90| a= 315 = 250 | d= 250[e= S50|f= 50| r= 100 ocynk 0,73 0,73 Ogolne
W [73] 1 Przewod prostokatny a= 250l b= 315 | 1= 1156 ocynk 1,31 1,31 Ogodlne
W | 74 | 1 | Trojnik prostokatny ukosny a : ;;(5) b 250 | d= 2001 h= 250]e= 130Jf= 150] r= 100|m= 50 ocynk 0,76 0,76 Ogolne
W [75] 1 Luk asymetryczny alfa= 90| a= 200 | b= 315|d= 200le= 50|f= 50| r= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
W 761 Redukcja asymetryczna a= 200l b= 200 [c= 200 d= 200[1= 740)e= -20| f= 350 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
W [77] 1 Przew6d prostokatny a= 200 b= 200 = 1126 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
W | 78] 3 Luk symetryczny alfa= 90 [ a= 200 = 200 e= 50]|f= 50]|r= 100 ocynk 0,46 1,37 Ogolne
Przeciwpozarowa klapa _ _ _ _ _ \
W [79] 1 odcinajaca EIS 120 = 200 H= 200 = 580 A= 360|C= 145 Ogolne
W | 80| 4 Przew6d prostokatny = 200 b= 200 [ 1= 1500 ocynk 1,20 4,80 Ogolne
W [81] 1 Przewod prostokatny = 200 b= 200 | 1= 850 ocynk 0,68 0,68 Ogodlne
W [82] 1 Przew6d prostokatny = 200 b= 200 [ 1= 1000 ocynk 0,80 0,80 Ogolne
W [83] 1 Przewod prostokatny = 200| b 200 | 1= 750 ocynk 0,60 0,60 Ogodlne
w [ 84| 1 | Tromkprostyzokmglym |, _ 500l b 200 [da= 125| 1= 325|e= 163[f= 100 ocynk | 0,29 0,29 Ogélne
odejsciem
wo|gs | 1 | Asymemvemeprzeicie | _ o0l b= 200 [d= 200 | g= 40 [1= 100|e= 0 | f= 0 ocynk | 0,08 0,08 Ogolne
koto/prostokat
W [86] 1 Przewod okragly dl= 200]|11= 2250 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
W | 87| 2 redukeyjny 90 stopni dl= 200|d2= 160 |d3= 160 ocynk 0,30 0,59 Ogolne
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W [88] 3 Przewod okragly dl= 160|11= 1250 ocynk 0,63 1,88 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
W [8] 2 redukeyjny 90 stopni dl= 160|d2= 160 |d3= 125 ocynk 0,20 0,40 Ogolne
W |9 | 2 Przewodd okragly dl= 160]11= 2500 ocynk 1,26 2,51 Ogoblne
w |91 2 iﬁ’ilﬁ%“‘;é‘g’tf;z dl= 160{d2= 100 [d3= 100 ocynk 0,17 0,33 Ogélne
W [92] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 1000 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
W [93] 1 Przewodd okragly dl= 125]11= 1250 ocynk 0,49 0,49 Ogoblne
W |94 2 Przepustnica okragta = 160] 1= 160 ocynk Ogolne
W [95] 1 Przewodd okragly dl= 160]11= 1650 ocynk 0,83 0,83 Ogoblne
W |96 2 iﬁ’ilﬁ%“‘;é‘g’tf;z dl= 160[d2= 125 [d3= 100 ocynk | 0,17 0,33 Ogolne
W |97 2 Przewod okragly dl= 125|11= 2750 ocynk 1,08 2,16 Ogolne
Trojnik symetryczny ,
W [98] 4 redukeyjny 90 stopni dl= 125|d2= 100 |d3= 100 ocynk 0,14 0,55 Ogolne
W [99] 1 Przewodd okragly dl= 100]11= 1750 ocynk 0,55 0,55 Ogoblne
W | 100] 4 Przepustnica okragta = 100] 1= 100 ocynk Ogolne
W [101] 1 Przewodd okragly dl= 125]11= 1500 ocynk 0,59 0,59 Ogoblne
w [102] o | Troumiksymetyezmy g o5t o o5 [a3= 100 ocynk | 0,14 0,27 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
W | 103] 2 Przewod okragly dl= 125]|11 3000 ocynk 1,18 2,36 Ogolne
W 1104 1 Odsadzka asymetryczna a= 250l b= 315 [d= 200| e= 115[1= 370 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
Przeciwpozarowa klapa _ _ _ _ _ \
W [105] 1 odcinajaca EIS 120 = 200l H= 250 | P= 580 A= 360|C= 145 Ogolne
W [106] 1 Przew6d prostokatny a= 200 b= 250 [ 1= 350 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
W 107{ 1 Luk symetryczny alfa= 90 [a= 250 | b= 200]e= 50]|f= 50[r= 100 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
W [108] 1 Przepustnica prostokatna a= 200 b= 250 |1 200 ocynk Ogolne
w | 109| 2 | Troimikprostyzokmghm |, _ 500l h— 250 |d= 125 | 1= 325|e= 163|f= 100 ocynk | 032 0,65 Ogolne
odejsciem
W 110 1 Odsadzka asymetryczna a= 200 b= 250 [d= 250| e= 240|1= 525 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
W [111] 1 Przew6d prostokatny a= 200| b 250 | 1= 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogolne
W [112] 1 Przewod prostokatny a= 200 b= 250 | 1= 1000 ocynk 0,90 0,90 Ogodlne
W [113] 1 Luk symetryczny alfa= 90| a= 200 = 250 e= S50[f= 50|r= 100 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
W | 114f 1 Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 [ I= 1350 ocynk 1,22 1,22 Ogolne
w |11s| 1 | Asymetyezneprzeicie | g0l o 950 | d= 200 | g= 40| 1= 125|e= -25 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
koto/prostokat
W [116] 1 Przewod okragly dl= 200]|11= 2000 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
W [117] 1 Przewodd okragly dl= 125|11= 500 ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
W [118] 1 Przewod okragly dl= 100]|11= 2500 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
W [119] 1 Przewodd okragly dl= 200]|11= 2738 ocynk 1,72 1,72 Ogoblne
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Przeciwpozarowa klapa .
w |120] 1 ; dcijlveﬂqca BIS 12 Op D= 200{P= 580 Ogolne
w |121| 1 | Asymetyezmeprzejscie | o5l b 950 | d= 200 | e= 40 |1= 125|e= 0 0 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
koto/prostokat
W [ 122] 2 Przew6d prostokatny = 125]|Db 250 | 1= 1500 ocynk 1,13 2,25 Ogolne
W [123] 1 Przewod prostokatny = 125| b 250 [ 1= 418 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
w | 124] 1 [Covomikprosty zokraglym| o5t o o5g [ai= 125 | 1= 325|e= 163|f= 63 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
odejsciem
W [125] 1 Redukcja asymetryczna = 125]|Db 250 | c= 125 ]| d= 200[1= 125|e= -25 0 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W [126] 5 Przewod prostokatny = 125 b= 200 | 1= 1500 ocynk 0,97 4,88 Ogodlne
W [127] 1 Przew6d prostokatny = 125]|Db 200 | 1= 141 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
w | 128 1 | Tromikprostyzokaghm 4 _ o) o 290 |d= 125 | 1= 325|e= 163[f= 63 ocynk | 024 0.24 Ogolne
odej$ciem
w |129] 1 Asytﬁi&gy/zg:tgg?sme a= 125/ b= 200 | d= 160|g= 40[1= 100{e= -20 18 ocynk 0,07 0,07 Ogélne
W 1130 1 Przewdd okragly dl= 160]11= 1556 ocynk 0,78 0,78 Ogolne
W [131] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 4294 ocynk 1,69 1,69 Ogolne
W 132 1 Przewdd okragly dl= 100]11= 706 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
W [133] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 150 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
W |134f 1 Przewdd okragly dl= 100]11= 2599 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
W [135] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 506 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
W [136] 1 Przewdd okragly dl= 125]11= 2773 ocynk 1,09 1,09 Ogolne
W [137] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 477 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W [138f 1 Przewdd okragly dl= 125]11= 1098 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
\% 7 Zaczka nyplowa dl = 125 ocynk 0,03 0,22 Ogolne
W 7 ZYaczka nyplowa dl= 100 ocynk 0,03 0,18 Qgoblne
Nazwa: Wc
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]{ Producent | Uwagi
We | 1 5 Zawor wentylacyjny D= 125 stal Ogolne
We | 2 1 Przewod okragly dl= 125|11= 490 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
we | 3|3 ;ﬁ’iﬁg;;yyn;eérsyt‘gx dl= 125[d2= 125 [d3= 125 ocynk | 0,16 0,49 Ogolne
Wel| 4]2 Przewdd okragly dl= 125]11= 1000 ocynk 0,39 0,79 Ogodlne
We | 5 1 Odsadzka okragta dl= 125l e= 112 [Il= 400 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
We | 6 1 Przewdd okragly dl= 125|11= 900 ocynk 0,35 0,35 Ogoblne
we | 7|1 iﬁ;’i‘cl;;yyrn;(;‘zgz dl= 160[d2= 125 [d3= 125 ocynk | 020 0,20 Ogolne
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We | 8] 5 Ztaczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05 0,24 Ogolne
Wel 919 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl = 160 ocynk 0,19 1,70 Ogoblne
We | 10] 1 Przewod okragly dl= 160]|11= 6000 ocynk 3,01 3,01 Ogolne
we | 11| 2 ;fiﬁg;;yyn;eérsyz)zp’z dl= 160[d2= 160 [d3= 100 ocynk | 0,17 0.33 Ogolne
We | 12] 6 Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,18 Ogoblne
We | 13 ] 3 Przepustnica okragta = 100 1= 100 ocynk Ogolne
We | 14] 1 Przewdd elastyczny = 100] 1= 5060 aluminium 0,17 1,59 Ogolne
We | 15] 11 Zawor wentylacyjny = 100 stal Ogolne
We | 16] 8 Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,30 Ogoblne
We | 17 ] 3 Przepustnica okragta = 125| 1= 125 ocynk Ogolne
We | 18] 1 Przewdd okragly dl= 125|11= 780 ocynk 0,31 0,31 Ogoblne
We | 19] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 250 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
We | 20| 1 Przewdd okragly dl= 160|111 = 1458 ocynk 0,73 0,73 Ogoblne
We |21 ] 1 Przewod okragly dl= 160]|11= 5245 ocynk 2,64 2,64 Ogolne
We | 22] 1 Przewdd okragly dl= 160]|11= 500 ocynk 0,25 0,25 Ogoblne
We | 23] 1 Przewod okragly dl= 160|11= 780 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
We | 24| 3 Przewdd okragly dl= 160]11= 1000 ocynk 0,50 1,51 Ogoblne
We | 25] 1 Przewod okragly dl= 160|11= 356 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
Wc | 26 | 1 [ Tlumik kanalowy okragty = 160] 1= 1200 ocynk Ogolne
we | 27| 1| Trémksymetyezny gy g0 tgo = 200 |a3= 100 ocynk | 020 0,20 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
We | 28] 1 Ztaczka mufowa dl = 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
We | 29] 1 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl = 200 ocynk 0,30 0,30 Ogoblne
Wce | 30 | 1 | Okragly kréciec elastyczny = 200 1= 150 ocynk Ogolne
we |31 1 Il‘;fﬁ;:"iﬁgj;ﬁ‘?;o% = 200{D= 341 [a= 230 Rosenberg
Wc | 32| 1 [ Tlumik kanalowy okragty = 100] 1= 600 ocynk Ogolne
we | 33| 2 iﬁ’ilﬁ%“‘;é‘g’tf;z dl= 100[d2= 100 [d3= 100 ocynk | 0,11 0,23 Ogolne
We | 34] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 210 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
We | 35] 4 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl = 100 ocynk 0,07 0,30 Ogoblne
We |36 1 Przewod okragly dl= 100|11= 888 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
Wc | 37] 1 Przewdd okragly dl= 100]11= 4579 ocynk 1,44 1,44 Ogolne
We | 38 1 Przewod okragly dl= 100|11= 2170 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
We | 39] 1 Przewdd okragly dl= 100]|11= 266 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
We |40 ] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 249 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
We |41 ] 1 Przewdd okragly dl= 100]|11= 500 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
We | 42] 1 Przewd6d elastyczny = 125] 1= 846 aluminium 0,33 0,33 Ogolne
We |43 ] 1 Przewdd okragly dl= 125|11= 750 ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
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we | aa| 2| Tromksymetyezny g ashgo— pos |a3= 100 ocynk | 0,14 0,27 Ogolne
redukcyjny 90 stopni
We | 45] 3 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 1 dl= 125 ocynk 0,12 0,35 Ogolne
We | 46| 2 Przewdd okragly dl= 125|11= 500 ocynk 0,20 0,39 Ogoblne
We |47 ] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 3780 ocynk 1,48 1,48 Ogolne
we | 48| 2 ;ﬁ’iﬁg;;yyn;eérsyt‘gx di= 125|d2= 100 |d3= 100 ocynk 0,14 027 Ogolne
We |49 ] 1 Przewdd okragly dl= 100]11= 1000 ocynk 0,31 0,31 Ogoblne
We | 50| 1 Przewod okragly dl 125|111 = 5000 ocynk 1,96 1,96 Ogolne
we | 511 ;ﬁ’iﬁg;;yyn;eérsyt‘gx di= 125|d2= 160 |d3= 125 ocynk 0,20 0,20 Ogoélne
We | 52] 1 Przewdd okragly dl= 160]|11= 684 ocynk 0,34 0,34 Ogoblne
We | 53] 1 Ttumik kanalowy okragly = 160 1= 1000 ocynk Ogolne
Wc | 54 | 1 [ Okragty kréciec elastyczny = 160] 1= 150 ocynk Ogolne
We | 551 1 l:y;fﬂ;:iﬁgx;ﬁfﬁ‘f 6(()) = 160 D= 341 [a= 190 Rosenberg
We | 56| 1 Przewod okragly dl= 100|11= 750 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
Wc | 57 ] 1 Przewdd okragly dl= 160]11= 875 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
We | 58] 1 Przewod okragly dl= 160]|11= 5000 ocynk 2,51 2,51 Ogolne
Wce 2 Ztaczka nyplowa dl= 160 ocynk 0,04 0,08 Ogoblne
Wce 1 Ztaczka nyplowa dl = 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Wc 3 Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03 0,08 Qgolne
Nazwa: Wm
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]{ Producent | Uwagi
Wm | 1 5 Zawor wentylacyjny D= 100 stal Ogolne
Wm | 2 1 Przewod okragly dl= 100]|11= 1940 ocynk 0,61 0,61 Ogolne
Wm| 3 1 Przewdd okragly dl= 100]11= 6000 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
Wm| 4 |1 iﬁ;’i‘cl;;yyrn;(;‘zgz dl= 125[d2= 100 [d3= 100 ocynk | 0,14 0,14 Ogolne
Wm | 5 1 Przewod okragly dl= 125|11= 677 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
Wm| 6 | 2 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl = 125 ocynk 0,12 0,23 Ogoblne
Wm| 7 1 Przewod okragly dl= 125]|11= 2725 ocynk 1,07 1,07 Ogolne
Wm| 8 | 1 Przewdd okragly dl= 125]|11= 2624 ocynk 1,03 1,03 Ogolne
Wm| 9 1 Przepustnica okragta = 125| 1= 125 ocynk Ogolne
Wm| 10] 3 Ztaczka mufowa dl = 125 ocynk 0,04 0,11 Ogoblne
Wm | 11 1 iﬁ;’i‘cl;;yyrn;(;‘zgz dl= 125[d2= 140 [d3= 125 ocynk | 0,18 0,18 Ogolne
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Wys - Wyrzutowy

Wm| 12 ] 1 Przewod okragly dl= 125|11= 2594 ocynk 1,02 1,02 Ogolne

Trojnik symetryczny _ _ _ ,
Wm | 13| 1 redukeyjny 90 stopni d1 100 d2 125 |d3 100 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
Wm| 14 ] 1 Przewdd okragly dl= 100| 11 = 1495 ocynk 0,47 0,47 Ogoblne

Trojnik symetryczny _ _ _ ,
Wm| 15| 2 redukeyjny 90 stopni d1 100|d2 100 (d3 100 ocynk 0,11 0,23 Ogolne
Wm| 16] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 570 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
Wm| 17| 2 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl = 100 ocynk 0,07 0,15 Ogoblne
Wm| 18] 1 Przewod okragly dl= 100]|11= 5505 ocynk 1,73 1,73 Ogolne
Wm| 19] 1 Przewdd okragly dl= 100|111 = 2185 ocynk 0,69 0,69 Ogoblne

Przeciwpozarowy zawor _ _ ,

Wm| 20| 1 odcinajacy EIS 120 D 100| S 6 stal Ogolne
Wm | 21| 4 Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,12 Ogoblne
Wm|22] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 747 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
Wm| 23] 1 Przepustnica okragta = 100] 1= 100 ocynk Ogoblne
Wm|24] 1 Przewod okragly dl= 100]|11= 3000 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
Wm|25] 1 Przewdd okragly dl= 140|11= 2101 ocynk 0,92 0,92 Ogoblne
wn | 26 | 1| Tromksymetyezny g el - 160 |a3= 125 ocynk | 020 0,20 Ogolne

redukcyjny 90 stopni
Wm|27] 1 Przewod okragly dl= 160|11= 780 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
Wm | 28| 4 Kolano segmentowe alfa= 90 [ r= 1 dl = 160 ocynk 0,19 0,76 Ogoblne
Wm | 29| 2 Przewod okragly dl= 160]|11= 5000 ocynk 2,51 5,02 Ogolne
Wm|[30f 1 Przepustnica typu IRIS dl= 125 ocynk Ogolne
Wm | 31] 1 Zawor wentylacyjny = 125 stal Ogolne
Wm|32] 1 Przewdd okragly dl= 160|111 = 1063 ocynk 0,53 0,53 Ogoblne
Wm|33] 3 Ztaczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05 0,14 Ogolne
Wm [ 34| 1 | Tlumik kanalowy okragly = 160] 1= 1200 ocynk Ogolne
Wm|35] 1 Przewod okragly dl= 160]|11= 1000 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
Wm [ 36 | 1 | Okragly krdciec elastyczny = 160] 1= 150 ocynk Ogolne

Wentylator do kanatéw o _ _ _
Wm| 37 ] 1 przekroju kolowym R 160 = 160| D= 341 | a 190 Rosenberg
Wm 1 Ztaczka nyplowa dl = 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
Wm 1 ZYaczka nyplowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 Qgoblne
Nazwa: Ws
Typ: Wywiewny
Opis:
I Sys. | Nr|szt.| Nazwa [ Wymiary | Material | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]] Producent [ Uwagi|

Strona 14 z 16




Wys - Wyrzutowy

Przeciwpozarowy zawor

Ws | 1 1 odcinajacy EIS 120 D= 100| S= 6 stal Ogolne
Ws [ 2 1 Przewod okragly dl= 100]|11= 1207 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
Trojnik symetryczny B B _ ,
Ws | 3|2 redukeyjny 90 stopni d1 100|d2 100 (d3 100 ocynk 0,11 0,23 Ogolne
Ws | 4 1 Przewodd okragly dl= 100|11= 1024 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
Ws|[5]5 Kolano segmentowe alfa= 90 = 1 dl= 100 ocynk 0,07 0,37 Ogolne
Ws | 6] 4 Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,12 Ogoblne
ws | 7 | Przeciwpozarowa klapa b= 100l P= 350 Oudlne
odcinajaca EIS 120 g
Ws | 8 1 Przewod okragly dl= 100|11= 274 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
Ws | 9 1 Przewodd okragly dl= 100|11= 900 ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
Ws [ 10] 1 Przewod okragly dl= 100|11= 836 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
Ws [ 11 | 1 | Tlumik kanalowy okragly = 100] 1= 1200 ocynk Ogolne
Ws [ 12 | 1 | Okragly krdciec elastyczny = 100 1= 150 ocynk Ogolne
Wentylator do kanatéw o B B
Ws [ 13 ] 1 przekroju kolowym R 100 = 100 242 | a 192 Rosenberg
Ws [ 14 ] 1 Przepustnica okragla = 100] 1= 100 ocynk Ogodlne
Ws [15] 1 Przewod elastyczny = 100| 1= 343 aluminium 0,11 0,11 Ogolne
Ws | 16| 2 Zawor wentylacyjny D= 100 stal Ogolne
Ws [17] 1 Przewod okragly dl= 100]|11= 5000 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
Ws | 18] 1 Przewdd okragly dl= 100]11= 1466 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
Ws [ 19] 1 Przewod okragly dl= 100]|11= 4500 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
Ws 1 ZYaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03 0,03 Qgoblne
Nazwa: Wy,Wyc, Wym,Wys
Typ: Wyrzutowe
Opis:
Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]]| Pow. catk. [m2]]| Producent | Uwagi
Wy | 1 1 Redukcja asymetryczna a= 300l b= 900 [c= 315|d= 400f[1= 450fe= 0 ocynk 1,61 1,61 Ogolne
Wy | 2 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 | 1= 307 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
Przeciwpozarowa klapa _ _ _ B _ ,

Wy ([ 3] 1 odcinajaca EIS 120 L= 315|H 400 (P 310 [ A 90 |C= 145 Ogodlne
Wy [ 4]1 Przewdd prostokatny a= 315| b= 400 [ I= 1000 ocynk 1,43 1,43 Ogolne
Wy | 5 1 Luk symetryczny alfa= 90| a= 400 | b= 315|e= 50|f= 50|r= 100 ocynk 1,07 1,07 Ogolne
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Wys - Wyrzutowy

Wy | 6 | 7 Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 | 1= 1500 ocynk 2,15 15,01 Ogodlne

Wy [ 711 Przewdd prostokatny a= 315/ b= 400 = 1058 ocynk 1,51 1,51 Ogolne

Wy | 8 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 = 1042 ocynk 1,49 1,49 Ogodlne

Wy [ 9] 1 Luk asymetryczny alfa= 90| a= 315 | b= 400]|d= 400|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 1,27 1,27 Ogolne

Wy | 10 ] 1 Przewdd prostokatny a= 315/ b= 400 | 1= 423 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne

Sys. | Nr [ Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
Wyc | 1 1 Przewod okragly dl 200|111 =127 ocynk 0,08 0,08 Ogolne

Wyc| 2 | 1 | Okragly krociec elastyczny = 200| 1= 200 ocynk Ogolne

Wyc | 3 1 | Okragly krociec elastyczny | d= 160| 1= 150 ocynk Ogolne

Wyc | 4 1 Przewod okragly dl 160) 11 =139 ocynk 0,07 0,07 Qgolne

Sys. | Nr [Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
Wym| 1 | 1 [ Okragty kréciec elastyczny = 160 1= 200 ocynk Ogolne
Wym| 2 1 Przewod okragly dl= 160|11= 2653 ocynk 1,33 1,33 Ogodlne
Wym| 3 1 Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 1 dl= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
Wym| 4 1 Przewdd okragly dl= 160]|11= 722 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne

Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]{ Producent | Uwagi
Wys | 1 1 | Okragly krociec elastyczny = 100 1= 150 ocynk Ogolne

Wys | 2 1 Przewod okragly dl= 100|11= 606 ocynk 0,19 0,19 Ogolne

Wys| 3 | 2 Kolano segmentowe alfa= 90 = 1 dl = 100 ocynk 0,07 0,15 Ogolne

Wys | 4 1 Przewod okragly dl= 100|11= 140 ocynk 0,04 0,04 Ogolne

Wys| 5 1 Przewodd okragly dl = 100] 11 = 3000 ocynk 0,94 0,94 Ogodlne

Strona 16 z 16




